
Заява подається до: ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ДПС У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ 1900 

(найменування контролюючого органу, до якого подається заява) (код контролюючого 

органу, до якого 

подається заява) 

ЗАЯВА 

щодо ліцензії на право роздрібної торгівлі алкогольними напоями, тютюновими виробами та 

рідинами, що використовуються в електронних сигаретах 

1. Податковий номер платника податку 1 або серія (за наявності) та номер паспорта           

2. Найменування або власне ім’я, прізвище (у тому числі іноземного суб'єкта господарювання, який діє через своє зареєстроване постійне 

представництво): 

ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ПРОСТИЙ ІВАН ЯРОСЛАВОВИЧ 

3. Місцезнаходження або місце проживання (поштовий індекс, область, район, населений пункт, вулиця/провулок, площа тощо, № 

будинку/корпусу, № квартири/офісу): 

УКРАЇНА, 47724, ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛ., ТЕРНОПІЛЬСЬКИЙ РАЙОН, СМТ. ВЕЛИКА БЕРЕЗОВИЦЯ ВУЛ. ДРУЖБИ, БУД. 24 

3.1. Контактний телефон: 0 0 
        3.2. Електронна адреса 

4. Орган ДПС за основним місцем обліку: ГУ ДПС У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ (ТЕРНОПІЛЬСЬКА ДПІ) 
1 

9 
1 

5 

(найменування контролюючого органу, за основним (код контролюючого 

місцем обліку) органу) 

5. Код та назва виду діяльності: 

4 7  
2 5 Роздрібна торгівля напоями в спеціалізованих магазинах 

(Код КВЕД) (назва КВЕД) 

6. Дія: 7. Вид діяльності: 

 роздрібна торгівля алкогольними напоями 

 роздрібна торгівля алкогольними напоями - сидром та перрі (без додання 

спирту) 
 роздрібна торгівля алкогольними напоями (пивом) 

 роздрібна торгівля тютюновими виробами 

х роздрібна торгівля рідинами, що використовуються в електронних сигаретах 

 Видача ліцензії 

 
Внесення чергового платежу (щоквартальна 

сплата за ліцензію) 
 Переоформлення ліцензії 

 Видача дубліката ліцензії 

X Анулювання ліцензії 

8. Номер ліцензії 19180308202301573 

8.1 Дата початку дії ліцензії з 12.09.2023 

9. Адреса місця торгівлі (з зазначенням класифікації закладу та площі): 

УКРАЇНА, ТЕРНОПІЛЬСЬКА ОБЛ., М. ТЕРНОПІЛЬ, вулиця ЛЕСІ УКРАЇНКИ, буд. 21/А, магазин Смаколик 

10. Орган ДПС за місцем торгівлі: ГУ ДПС У ТЕРНОПІЛЬСЬКІЙ ОБЛАСТІ (М.ТЕРНОПІЛЬ) 1918 

(найменування контролюючого органу, за місцем торгівлі) (код контролюючого 

органу) 

10.1 Кодифікатор адміністративно-

територіальних 

одиниць та територій територіальних громад: 

UA61040490010069060 

11. Перелік реєстраторів розрахункових операцій/ програмних реєстраторів розрахункових операцій, які знаходяться у місці 

торгівлі 5 : 

11.1. Фіскальний 

номер РРО/ПРРО 

11.1.1.Код 

контролю-

ючого органу, 

в якому 

зареєстровано 

РРО/ПРРО 

11.1.2. Номер 

реєстраційного 

посвідчення РРО 

11.1.3. Дата 

реєстраційног 

опосвідчення 

РРО/ПРРО 

11.2. Назва моделі 

(модифікації) 

РРО/ПРРО 

11.3. Заводський 

номер РРО 

11.4. Виробник РРО/ПРРО 

(код ЄДРПОУ, назва) 

11.5. Дата 

виготовлення 

РРО 

3000925592 1915  31.08.2021 МІНІ-ФП54.01 ПР5401300975 

ТОВ "ЮНІСІСТЕМ" 

30.07.2021 



 

12. Інформація про внесення платежу за ліцензію 5 . 

12.1. Код класифікації доходів 

бюджету 

12.2. Сума 

12.3. Номер платіжного документу 

12.4. дата платіжного документу 

(дд.мм.рррр) 
 -   

13. Пакет документів, визначений Законом № 481, додається 

№ п/п Реквізити документів (назва, дата, №) 

1 
 

14. Ознайомлений з вимогами законодавства у сфері ліцензування та здійснення контролю за обігом алкогольних напоїв, тютюнових 

виробів та рідин, що використовуються в електронних сигаретах. 

15. Підтверджую достовірність інформації зазначеній в заяві та доданих документах (відповідальність за достовірність 

даних у документах, поданих разом із заявою, несе заявник). 

16. Підписант 

Керівник підприємства/фізична особа - підприємець 1 2 3 4 5 
ФІЗИЧНА ОСОБА - ПІДПРИЄМЕЦЬ ПРОСТИЙ ІВАН ЯРОСЛАВОВИЧ 

1 Зазначається код за ЄДРПОУ платника податку або реєстраційний (обліковий) номер платника податків, який присвоюється 

контролюючими органами, або реєстраційний номер облікової картки платника податків - фізичної особи; 

2 Серію (за наявності) та номер паспорта зазначають фізичні особи, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера 

облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідний контролюючий орган і мають відмітку у паспорті. 

3 Номер ліцензії заповнюється у разі внесення чергового платежу, переоформлення ліцензії, видачі дубліката ліцензії, анулювання ліцензії; 

4 «Дата початку дії ліцензії з:» заповнюється у разі вибору у п. 6 «Дія» розділу «Видача ліцензії» з урахуванням терміну розгляду заяви, який 

встановлено статтею 15 Закону № 481; 

5 Додання необхідної кількості строк. 

від 16.07.2024 №2485696 


